



0745-25 23 96



contact@studiocmc.ro



INVESTIȚIE VIDEO

Cine sunt eu?

Sunt Vlad Ciobanu și scopul meu este acela de a capta toate momentele din ziua specială a voastră, într-un mod cât mai natural și discret cu putință.

Ce experiență am?

În cei peste 17 ani de experiență, din care peste 6 ani în televiziune și alte producții media, pot considera că am suficientă experiență pentru a vă câștiga încrederea în realizarea visului vostru, acela de a avea un eveniment PERFECT.

Deții aparatura necesară?

Până în acest moment, nu am întâlnit eveniment la care să nu fac față cu aparatura disponibilă, dar accept provocarea.

Cât trebuie să investesc în serviciul video?

Și am ajuns și la acest moment, dar înainte de a trece mai departe și a compara prețul cu alte investiții, este bine să cunoști anumite aspecte, și anume:

1. Evenimentul este unic, foarte important și nerepetitiv. Acordă o deosebită atenție serviciului ales și mai ales prestatorului din spate.
2. Investiția în serviciul video este pe viață. Cu trecerea anilor, momentele trăite la eveniment devin din ce în ce mai importante. Dacă te-ai gândit vreodată că ai vrea să vezi nunta părinților voștri, poate același lucru vor spune și copiii.
3. Studiază piața, verifică recomandările și acceptă mulțumirile foștilor clienți. Mulțumirea clienților înseamnă 100% calitatea serviciului. Cere detalii cu privire la costurile totale ale investiției (transport, cazare, zile extra, etc.)



Pachet 1	<ul style="list-style-type: none"> • 1 Videograf pe perioada evenimentului*; • Filmare rezoluție FullHD; • Durată film: 40 minute (editat); • Predare filmare – online (viteză mare de transfer); <p>*Taxă suplimentară peste ora 24:00 – 50 euro/oră.</p>	500 euro
Pachet 2	<ul style="list-style-type: none"> • 1 Videograf pe toată perioada evenimentului; • Filmare rezoluție 4K • Durată film: 90 minute (editat); • Predare filmare – online (viteză mare de transfer); 	800 euro
Pachet 3	<ul style="list-style-type: none"> • 1 Videograf pe toată perioada evenimentului; • Filmare rezoluție 4K • Durată film: 120 minute (editat); • Povestea evenimentului (highlights): 3-5 minute; • 1 Memory-stick 32 GB 3.0 (carcasă personalizată); • Filmare dronă (se folosește în condiții legale și sigure de zbor) 	1000 euro
OPȚIONAL	<ul style="list-style-type: none"> • Videograf suplimentar = 500 euro • Macara video 4.5m = 200 euro (doar dacă se contractează și al 2-lea videograf) • Filmare aeriană (dronă) = 100 euro (se folosește în condiții legale și sigure de zbor) – PACHET 1 • Filmare aeriană (dronă) = 50 euro (se folosește în condiții legale și sigure de zbor) – PACHET 2 • Memory-stick 32 GB 3.0 (carcasă personalizată) suplimentar = 50 euro • Filmare 4K = 200 euro (se adaugă la valoarea serviciului) • Taxă de urgență = 200 euro (7 zile calendaristice) <p>Termenul de predare a materialului final este de maxim 60/90 zile lucrătoare. În funcție de perioada aleasă pentru desfășurarea evenimentului, perioada se poate scurta.</p> <p>Taxa de rezervare indiferent de pachetul ales, netransmisibilă (se pierde la reprogramarea/anularea evenimentului) este de 200 euro</p> <p>Transportul se asigură din surse proprii, costul fiind calculat la valoarea de 100 lei/ 100 Km</p>	

